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一.名词解释 (6’×5) 

1. 恩格尔定律 2.规律报酬递减 3.寡头市场 4.充分就业 5.总需求曲线 

二.简答题.(10’×4) 

1.简述宏观经济政策的目标 2.简述国民生产总值的三种核算方法 

3.一个企业主在考虑再雇佣一名工人时,在劳动的平均产量和边际产量中他更关

心哪一个?为什么? 

4.在价格领导模型中.为什么其他厂商愿意跟着支配厂商定价格? 

三.计算题(15‘×2) 

   1.一国经济中平均税率占国民收入的 27﹪，充分就业时的国民收入为 9800

亿美元,为保持充分就业的收入水平,政府必须在私人投资及其它注入之外,保持

其开支在 2960 亿美元的水平. 

(1)计算政府在充分就业时预算盈余或赤字额 

(2)计算充分就业预算在收入水平在 9700 亿美元时的盈余或赤字额 

   2.设垄断厂商面临的需求函数和成本函数分别为 P=12-0.4Q 和

TC=0.6Q×Q+4Q+5 求(1)Q 为多少时,总利润最大?价格,总收益及总利润各为多

少?(2)Q 为多少时,总收益最大?与此相应的价格,总收益和总利润各为多少? 

四.论述题(25×2) 

1.试述新古典经济增长模型的主要内容 

2.内部均衡与外部均衡的同时实现有什么矛盾?应如何实现内部均衡和外部均

衡?  

 


